
Законодавство ЄС, яке набуло чинності 27 липня 2022 року, передбачає, що люди, які тікають з 
України та проживають в Ірландії під тимчасовим захистом, можуть керувати автомобілем за 
дійсним українським водійським посвідченням без необхідності обмінювати їх на ірландські 
водійські права чи складати іспит з водіння.  Професійні водії вантажівок та автобусів, які 
мають кваліфікацію, отриману в Україні, будуть тимчасово визнані в ЄС після проходження 
навчального курсу та будь-яких перевірок, якщо це необхідно. 

У 2022 році деякі українські водії подали заявки на обмін своїх українських водійських прав, і їм 
було видано однорічне ірландське водійське посвідчення.  Для цих водіїв термін дії виданого 
ірландського водійського посвідчення на один рік закінчується незабаром.  Якщо ви один із 
цих водіїв, перегляньте нижче, як подати запит на повернення ваших прав в Україні  
 
Я обміняв українське водійське посвідчення у 2022 році на однорічне ірландське водійське 
посвідчення.  Термін дії моїх однорічних ірландських водійських прав скоро закінчиться. Що 
мені тепер робити?   
 
Щоб продовжувати керувати автомобілем в Ірландії, ви повинні мати поточні права в 
Україні.  Ви повинні зв'язатися з Національною службою водійських прав (NDLS) електронною 
поштою, щоб подати запит на повернення вам українського водійського посвідчення.  
Надішліть електронною поштою ukrainelicence@ndls.ie запит на повернення вашої ліцензії в 
Україні, вказавши:   
 
• Ваше повне ім'я  
• Ваш ірландський номер водія. Ваш ірландський номер водія - це дев'ятизначний номер, який 
знаходиться в полі 4d на передній панелі вашого ірландського водійського посвідчення. 
• Ваша поточна поштова адреса. Ваша поштова адреса необхідна, щоб NDLS міг повернути вам 
поштою ваші українські водійські права. 
 
Або 
 
Ви можете надіслати листа поштою, написаний від руки лист, до Національної служби 
водійських прав (NDLS), вказавши, що ви вимагаєте повернути вам українське водійське 
посвідчення, а також вказавши своє повне ім'я, ірландський номер водія та поточну поштову 
адресу. Надішліть листа поштою до National Driver Licence Service, PO Box 858, Southside 

Delivery Office, Cork 

 
 
Отримавши українське водійське посвідчення поштою від NDLS, будь ласка, надійно знищіть 
свої ірландські водійські права.    
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